
Welzijn en Sport 

Aan Minister van VWS Deadline: 24-02-2023 

nota 
(ter beslissing) verandering van regels voor het medisch eigen risico 

Op 24/2 is reactie gewenst (om vóór reces de antwoorden te verzenden). 

1. Aanleiding 

Op 16 januari diende het lid Van Haga Kamervragen in n.a.v. de voornemens om 

het eigen risico in de medisch-specialistische zorg slimmer vorm te geven. De 

beantwoording van de Kamervragen is al eens uitgesteld en de nieuwe deadline is 

27 februari (valt in reces). 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de bijgevoegde beantwoording te ondertekenen zodat deze 

naar de Tweede Kamer verzonden kan worden. 

3. Kernpunten 
Er zijn 12 vragen gesteld. De vragen gaan over de gevolgen en ook mogelijke 

nadelige gevolgen van de maatregel ‘slimmere toepassing eigen risico’, U wordt 
onder andere gevraagd naar de effecten op de zorgkosten, mogelijke nadelige 

gevolgen voor bepaalde groepen, bijvoorbeeld het risico op zorgmijding vanwege 

kostenoverwegingen, en het effect van deze maatregel op de toegankelijkheid van 

zorg. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Kamervragen zien op een maatregel die voortkomt uit het coalitieakkoord. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Directie Zorgverzekeringen 

Geen bijzonderheden. (vws) 
Clusters Risicoverevening en 
Eigen Betalingen 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt. 
Kenmerk 
3500850-1042452-Z 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
De vraag over bevolkingsonderzoeken is afgestemd met de directie Publieke 

Gezondheid. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

nv.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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